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¢  Alwdpkela: 2 @pec.
¢  Kaii emroyic.
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Ofpa 1
‘Eva rovpvovd (tournament) civar éva mipeg kotevBuvopevo ypagnpa G = (V, E) tétowo dote yo kédbe
Zevyoc kopuvoowy u, v € V. akpioc plo and tic axuég (u, v), (v, u) ovikeroto E.

Agilte 0TL oe KGle TOVPVOLE e 1T KOPLOES LTEPYEL o KOPLON-Pactide, dniady wa Kopuen U ard Ty
omolo VTEPYEl LOVOTATL TPOS OTOLUONTOTE GALT KOPLPT] HKOVS TO TOAD 300.

@épa 2’

‘Eoto amhd cvvektucd yphonuo G pe n = 3 Kopu@ég, €101 Oote o kKabe (ebyog [ yertovikdv Kopupmv
u, v va wyver d(u) + d(v) = n. Na Seyybel 611 10 G elvor Touhéyiotov 2-GUVEKTIKO.

Oépa 3°

‘Eotw 8vEpo T pe n = 4 xopv@ég, 1o omoio dev eivarto Ky 1. Tote to T mepiéyet Hamilton povomér.

Otpa 4°
‘Eoto G éva omhd cuvekTkd ypagnuoe pe 1 Kopueég kor m axpés. To G Aéyetan overfull av oyvet
m > EJA(G), omov A(G) etvan o peyiotog Pabpdg tov ypoenatog.
1. Na deyfet dtrov 1o G etvar overfull téte et ypopotucod detxtn ¥ (G) = A(G) + 1.
i. T k@0e axéparo k pe 2 < k <5 Ppeite eninedo ypaonua G pe péywoto Babud A(G) =k won
ypopatkd deixtn x'(6) = A(G) + 1.

Oépa S

‘Eoto ankd ocvvextkd yphonue G. Na deyyfel ot mepiéyer k-pepéc vmoypdonuo H pe tovidyiotov

[EG)|(k — 1)/k oxpég, 2ELEy,




